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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores 

Prefeito Vice-prefeito do Município de Peixe 
Boi Estado do Pará 

9O-P 

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, os senhores vereadores, prefeito 
e vice-prefeito eleitos compareceram à quadra poliesportiva do município para o ato de posse. 

A reunião foi iniciada às 19h48, sob a presidência do vereador Adriano Oliveira da Silva. 

Estiveram presentes os vereadores eleitos Adriano Oliveira da Silva, Alan Thyerry Pinto de 

Oliveira, Antônio Fábio de Farias, Braulino Rodrigues da Silva Júnior, Edson Rosemildo 

Freitas, Francisco Oliveira de Souza, Gisele Pompeu Gomes, João Alves de Oliveira Filho 

e Luiz Ribeiro dos Santos, além do Prefeito e Vice-prefeito eleitos, João Pereira da Silva 
Neto e Antônio Mozart Cavalcante Filho. O presidente da sessão iniciou os trabalhos lendo 

o artigo 19, parágrafo 1', da Lei Orgânica Municipal e procedeu ao ato de posse dos vereadores, 
realizada individualmente. Os vereadores, ao serem chamados, responderam conforme o artigo 
supracitado: �Assim prometo." Após este ato, o Presidente da sessão declarou os vereadores 

oficialmente empossados. Em seguida, deu-se início ao processo de eleição da mesa diretora 

da Câmara Municipal para o biênio de 2025/2026. O Presidente da sessão leu o registro das 

chapas concorrentes, sendo apenas uma chapa inscrita: ""Compromisso e Progresso-Unidos 

por Peixe-Boi", composta pelos seguintes vereadores: Alan Thyerry Pinto de Oliveira 
Presidente, Adriano Oliveira da Silva � Vice-presidente, Edson Rosemildo Freitas 

Primeiro Secretário e Antônio Fábio de Farias - Segundo Secretário. A chapa "Compromisso 
e Progresso - Unidos por Peixe-Boi foi eleita por unanimidade. Dessa forma, a composição 

citada foi oficialmente empossada para dirigir a Câmara Municipal no biênio de 2025/2026. 

Após a posse da mnesa diretora, deu-se início ao ato de posse do Prefeito e Vice-prefeito eleitos. 

O prefeito João Neto realizou seu juranmento e foi empossado pelo Presidente da Câmara. Em 

seguida, recebeu a faixa de seus pais, Dra. Socorro e Elson Cavalcante. O vice-prefeito, 

Antônio Mozart Cavalcante Filho, recebeu a faixa de sua filha Yasmin e de seu imão Belo. 

Após a entrega das faixas, os vereadores realizaram seus pronunciamentos, encerrando a, 

solenidade. O Presidente passa a palavra ao Vereador Braulino Jr: �Boa noite, pessoal de 
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Peixe-Boi! Queria, primeiramente, agradecer a Deus e a toda a população de Peixe-Boi. 

Também quero dizer que sou vereador de todos. Dizer a esta casa que estou com vocês e junto 

com vocês, sempre pelo bem de Peixe-Boi. Que Deus abençoe a todos e tenham umna boa 

noite!", O Presidente passa a palavra ao Vereador Francisco de Oliveira: "Boa noite a todos! 

Gostaria de agradecer aos meus eleitores por todos os votos e dizer que é um prazer voltar mais 

uma vez à Câmara Municipal de Peixe-Boi. Agradeço também à minha esposa, Rosana, ex 

vereadora. Quero dizer a você, Allan, que será um grande prazer estar com você à frente desta 

Casa, sempre lutando pelo bem-estar de Peixe-Boi, apoiando os projetos que virão, sempre em 

prol da nossa cidade. Quero declarar meu apoio a todos os vereadores desta Casa. Conte 

comigo, e eu conto com certeza com todos os vereadores que retornaram. Muito obrigado a 

todos!". O Presidente passa a palavra ao Vereador Antônio Fábio: �Boa noite a todos! 

Primeiramente, quero agradecer a Deus por este momento e também a cada um de vocês que 

estão aqui presentes. Quero também dizer a todos os vereadores que podem contar com meu 

apoio. Uma boa noite e um Feliz 2025 a cada um de vocês!".O Presidente passa a palavra ao 

Vereador Luís Ribeiro:"Boa noite a todos! Quero agradecer por mais uma vez estar aqui, 

agradecer pelos meus votos, agradecer à minha família, que me ajudou muito. Muito obrigado 

a todos!". O Presidente passa a palavra ao Vereador Gisele Pompeu: "Boa noite a todos e a 

todas! Se existe sentimento que contemple este momento com perfeição, é a gratidão. 

Primeiramente, agradeço a Deus por nos proporcionar este dia, o dia da posse dos vereadores, 

vereadoras, prefeitoe vice-prefeito de Peixe-Boi. Cumprimento todas as autoridades presentes, 

o prefeito Neto Cavalcante, o vice-prefeito Mozart Cavalcante e todos os vereadores eleitos. 

Em none do meu irmão Luiz Otávio, conhecido como Tiquinho, da minha tia Dilma, tio 

Evandro, da minha prima Eliete e de todos os membros da minha família que estiveram ao meu 

lado emn momentos muito dificeis, quero expressar minha gratidão. Agradeço aos meus 

eleitores e amigos pelo voto de confiança que me foi depositado, e também àqueles que não 

votaramn em mim, mas torceram muito por mim. Muito obrigada, senhoras e senhores, e uma 

boa noite!". O Presidente passa a palavra ao Vereador João Oliveira: "Boa noite! Quero, 

primeiramente, agradecer a Deus, à minha família e a todos que votaram enm mim. Agradeço 

também aos meus amigos. Quero dizer que hoje sou vereador de todos, não sou vereador apenas/ 
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dos meus 325 votos. Muito obrigado, uma boa noite e fiquem com Deus!". O Presidente passa 

a palavra ao Vereador Edson Rosemildo: "Boa noite a todos ea todas! Quero agradecer a Deus 

e louvar a Ele pela vida de cada um de vocês que estão aqui, prestigiando este ato. Tenho 

certeza de que Deus constituiu todos nós, vereadores, o prefeito e o vice-prefeito, pois toda 

autoridade é constituída por Deus. Quero agradecer a presença da minha família: minha esposa, 

meus filhos, minha nora e, de forma muito especial, ao meu irmão, que tem sido um parceiro 

constante no meu dia a dia. Agradeço a Deus pela vida do meu amigo Jackson e a toda a sua 

família. Me perdoem se esqueci de falar ou agradecer alguém, mas eu tenho que agradecer a 

Deus, em geral, por todos vocês, por me reelegerem e por elegerem nosso prefeit0, para que 

ele continue esse trabalho por muitos e muitos anos. Muito obrigado!". O Presidente passa a 

palavra ao Vereador Allan Thyerry:Boa noite a todos os presentes, ao público aqui presente. 

Quero agradecer também a cada um de vocês que me deram esse voto de confiança, os 533 

votos que foram confiados a mim. Quero agradecer, pois este é um momento muito mais de 

agradecimento. Estou muito feliz, mas estou nervoso, é dificil para mim ficar nervoso ao falar 

no microfone, mas hoje estou por causa da responsabilidade de assumir a presidência. Desejo 

a todos um feliz ano novo, que Deus abençoe cada um de vocês e suas famílias. E, por fim, 

quero dizer que a Câmara Municipal está de portas abertas para receber todos vocês. Muito 

obrigado e boa noite!". O Presidente passa a palavra ao Vereador Adriano Oliveira: Boa 

noite a todos! Boa noite ao prefeito Neto Cavalcante, ao vice-prefeito Mozart Cavalcante, ao 

presidente Allan Thyerry, aos senhores secretários e à população peixe-boiense. Sintam-se 

todos acolhidos e abraçados. E com imensa alegria, gratidão e, acima de tudo, muita 

responsabilidade, que inicio mais um mandato como vereador nesta cidade que tanto amo. 

Minha gratidão vai, em primeiro lugar, a Deus ea Nossa Senhora, à minha família e aos amigos 

que sempre estão ao meu lado. Assumo essa responsabilidade consciente dos desafios da 

vereança e das implicações legais do cargo político. Antes de qualquer coisa, acredito ser 

importante compreender o papel do vereador na cidade e suas responsabilidades. Que possamos 

fazer sempre mais e melhor pela nossa cidade. Antes de encerrar, compartilho algo que 

aconteceu recentemente: tomei conhecimento de que alguém conspirou ou pretendeu tira 

minha vida. Minha vida pertence a Deus, e só Ele sabe o momento certo para tudo. Essa é a/ 
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minha fé. Porém, isso não significa que deixarei de tomar as providências necessárias. Não 

quero criar um clima de instabilidade ou vitimização, apenas dizer que essa situação me 

surpreendeu muito, pois não vejo ninguém como inimigo a ponto de chegar a esse extremo. 

Essa experiência, no entanto, fortaleceu minha fé. Peço a Deus e a Nossa Senhora que cuidem 

de mim e me livrem de todo mal. Também me fortaleceu na responsabilidade com meu trabalho 

e no meu papel como pessoa pública. Só tenho a agradecer por tudo. Obrigado a todos!". O 

Presidente passa a palavra ao Vice-Prefeito Mozart Cavalcante: �Boa noite a todos! Quero 

cumprimentar todos os presentes, em especial minha família, que está aqui comigo. 

Cumprimento também meu irmão Elson, um verdadeiro guerreiro e parceiro. O povo de Peixe 

Boi é sábio, sabe o que quer e quem fala a verdade. E por isso que estou aqui, sempre colocando 

meu nome à disposição, porque todos me conhecem. Sou filho desta terra, nasci e cresci aqui. 

Meus pais, minha família e eu sempre estivemos presentes nesta cidade, jogando bola, 

convivendo, vivendo o dia a dia de Peixe-Boi. Agradeç0 ao povo pela oportunidade de fazer 

parte desta sociedade e realizar um trabalho honesto, correto e dedicado, que fezo município 

de Peixe-Boi ser reconhecido como uma referência em nossa região. E, Neto, nesses próximos 

quatro anos, vamos trabalhar ainda mais para honrar a confiança do nosso povo e continuar 

fazendo a diferença. Agradeço de coração. Boa noite a todos e até a próxima!". O Presidente 

passa a palavra ao Prefeito Neto Cavalcante: �Boa noite, Peixe-Boi! Gratidão a Deus! Gratidão 

por me tornar o segundo prefeito reeleito da história do município de Peixe-Boi. Gratidão por 

me fazer o prefeito mais jovem da história do nosso estado, o Pará. Gratidão pela vida, pela 

saúde e por esse povo maravilhoso que temos aqui em Peixe-Boi. Quero parabenizar o 

presidente eleito, Allan, e os vereadores Rosemildo, Adriano Oliveira, Gisele Pompeu, 

Fabinho, Lua e Juquinha. Parabéns a todos vocês por serem grandes companheiros nesta 

caminhada e por terem sido fundamentais para que eu pudesse me tornaro prefeito reeleito de 

Peixe-Boi. Agradeço ao nosso vice-prefeito, Mozart Cavalcante, pela parceria e amizade. 

Quero cumprimentar minha família que está aqui hoje: minha mãe, Dra. Socorro, pelo apoio e 

força de sempre; meu pai, Elson Cavalcante, que agora é nosso secretário de Obras - um cargo 

mais do que merecido para continuar trabalhando pelo nosso município; minha namorada. 
Isabele; minha imã Érica; e, em memória, meu irmão Júlio e minha avó Dona Lourdes 
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Agradeço novamente à população de Peixe-Boi. Meus amigos, minhas amigas, o prefeito tá 

on! O prefeito está reeleito! Muito obrigado, que Deus abençoe a cada um de vocês!". O 

Presidente passa para a leitura dos expedientes: Resolução n° 001, de 1° de janeiro de 2025 

lida, votada e aprovada por sete votos a favor e dois contrários e, Portaria n° 001, de 1° 

de janeiro de 2025 lida, votada e aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a 

tratar, a reunião foi encerrada às 21h10. Ata lavrada, lida, votada, aprovada e assinada. Peixe 

Boi - PA, em 1° de janeiro de 2025. 
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